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ЗАПИТАННЯ, ЯКІ СЛІД ПОСТАВИТИ  ЛІКАРЮ, ЯКЩО У ВАС СЕРЦЕВА НЕДОСТАТНІСТЬ 
Під час прийому інколи може бути важко згадати всі питання, які ви хотіли поставити своєму лікарю. Ось кілька 

запитань, які ви можете поставити своєму лікарю щодо серцевої недостатності. Візьміть цей аркуш із собою на 

наступну зустріч. Це допоможе Вам отримати необхідну інформацію. 

 
 
 

Діагноз 
 
 

1 Який у мене тип серцевої недостатності? 
 

 
2    Наскільки це серйозно? 

 

 
3    Коли я зможу отримати рекомендації спеціаліста, до якого ви мене направляєте і що 
мені слід очікувати почути від нього? 

 

 

 

 
 
 
 

Лікування серцевої недостатності 
 
 

1 Що я маю робити, щоб контролювати серцеву недостатність? 
 

 
2    Які зміни у способі життя я маю зробити? 

 

 
3    Чи є певні активності, яких мені слід уникати? 

 

 
4    Яких медикаментів або засобів для лікування я потребую? 

 

 
5    До яких результатів може призвести відповідне лікування?  

 

 
6    Чи існують будь-які альтернативи цьому лікуванню? 



Матеріали мають інформаційний характер та НЕ Є медичною консультацією чи діагностичним засобом. У випадку виникнення питань щодо призначеної лікарем 
терапії, вживання лікарських засобів, будь-яких симптомів чи питань стосовно способу життя на час терапії – будь ласка, зверніться до лікаря. Для отримання 
більш докладної інформації перейдіть за посиланням https://stopsn.com.ua/ 
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 Отримати підтримку  
 
 

1 Де я можу отримати більше інформації та підтримки у зв’язку з серцевою 
недостатністю? 

 

 
2    Поставте своє запитання. Яку ще інформацію Ви хотіли би отримати від лікаря 
стосовно серцевої недостатності? 

 
 
 
 
 
 

Відстеження серцевої недостатності 
 
 

1 Які симптоми мені слід відстежувати? 
 

 
2    До кого мені звернутися/що мені робити, якщо мій стан погіршиться? 

 

 
3    Коли мені потрібно повторно з'явитися на візит? Чи потрібно мені відразу записатись на 
наступний візит? 

 
 
 

 

НОТАТКИ 
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